
 
 

Seite 1 von 1 
 
                                                                               
                                   Nature of Science 

CAMPUSSCHULENNETZWERK      

S1 щодо купівлі - Інформація для батьків 
 
Шановні батьки Лейбніц-гімназії,  
ми хотіли б надати вам деяку інформацію про придбання планшета для шкільного 
використання. Перш за все, слід підкреслити, що ми не призначаємо і не рекомендуємо 
жодного конкретного пристрою. Рішення про придбання планшета для вашої дитини 
залишається виключно за вами. Школа не несе жодної відповідальності за особисті пристрої. 
Ви також несете відповідальність за те, чи хочете ви використовувати функції захисту дітей і 
в якій мірі. 
Виробник: Наразі ми пропонуємо iPad як шкільні пристрої. Як школа, ми обрали пристрої 
Apple, оскільки вони пропонують багато переваг з точки зору управління програмами та 
користувачами (#MDM), а також швидкий і простий сервіс для обміну файлами (#AirDrop). У 
майбутньому, можливо, буде можливо включити приватні пристрої Apple у наше середовище 
(#MDM) і таким чином підтримати вас у встановленні додатків, необхідних для викладання. 
Вимоги до пристроїв: Для використання в школі не потрібні особливо продуктивні додатки. 
Додатки для ліцензій на підручники повинні лише відображати книги, тому старі пристрої та 
пристрої, що були у вжитку, також повинні бути цілком придатними для цього. Будь ласка, не 
використовуйте власні ноутбуки учнів у класі, лише планшети. Дозвіл на використання 
цифрових пристроїв прямо передбачає їх використання. Видавці деяких наших підручників 
зазначають на своїх веб-сайтах, що підручники не можна переглядати на пристроях для 
читання електронних книг, тому ми не радимо використовувати такі пристрої. 
Доступ до Інтернету: додатки та сервіси видавців наших підручників (як правило) роблять 
книги доступними для завантаження, тому пристрої не потребують постійного доступу до 
Інтернету. Тому достатньо використовувати пристрій з доступом до домашньої бездротової 
локальної мережі, який не має власної SIM-карти для мобільного зв'язку або довгострокового 
контракту. У майбутньому ми будемо продовжувати прагнути відкрити для учнів власну 
шкільну мережу WLAN. На жаль, наше поточне з'єднання поки що не дозволяє це зробити, 
оскільки велика кількість пристроїв робить інтернет-з'єднання непридатним для всіх.  
Зарядка акумулятора: Заряджання приватних пристроїв у будівлі школи наразі не дозволено 
(занадто мало розеток у кімнатах, TÜV, державні норми тощо). Особливо для старих пристроїв 
слід розглянути можливість додаткового придбання мобільного зарядного пристрою (#Power-
bank). Загалом, слід завжди забезпечувати, щоб пристрої були заряджені перед початком 
занять у школі. У майбутньому вже розглядається можливість встановлення стаціонарних 
зарядних станцій. Точна реалізація та пов'язані з цим вимоги наразі уточнюються. 
Ми сподіваємося, що це дало відповіді на ваші початкові запитання. Якщо у вас є додаткові 
запитання або думки, будь ласка, не соромтеся надсилати їх пану Бьому: 
ricardo.boehm@lk.brandenburg.de  
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